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CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 
 
 

Proces verbal 
 

încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 30 mai 2008 

 
Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 

Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 
 
La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel,  Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, David Ştefan, Giurgea Gheorghe, Drăgoi Emilian, Lungu Marius, Rache 
Cornel, Roşioru Claudia, Mocanu Liviu – Mihail, Voicu Constantin, Toader Horia, 
Banu Silvia, Olariu Vasile, Bodea Gheorghe, Colţeanu Cornelia, Dobrică 
Dumitru, Ciolacu Marcel, Pitiş Cornel, Zaharia Ionel , Livezeanu Neculai, Ghiţă 
Ion, Ene Dumitru, Grigore Gheorghe, Dobrescu Neculai, Podeanu Aurelian, 
Başturescu Ion, Goşman Victoria. 

 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul judeţului 

Buzău; Lungu Constantin - directorul executiv al Direcţiei de administrare 
patrimoniu şi investiţii, doamna Oprea Mirela - directorul executiv al Direcţiei 
juridice şi administraţie publică locală, domnul Piron Nicolae - şef birou în cadrul 
Direcţiei juridice şi administraţie publică locală. 

Din partea Instituţiei prefectului la şedinţă participă domnul prefect 
Balaban Alexandru, doamna Buleandră Mariana – directorul Direcţiei juridice. 

 
* 
 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 
locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
 

* 
Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin convocare 

scrisă cu numărul  de înregistrare 4943 din 27.05.2008. 
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 În temeiul art. 94, alin. (1), din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 
publice locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare, prin 
Dispoziţia Preşedintelui nr. 300/2008 Consiliul Judeţean Buzău a fost 
convocat astăzi, 30 mai a.c.- în şedinţă ordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi ___33_ consilieri. 
 Lipsesc __0__ consilieri.  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 
 

* 
Domnul Preşedinte Victor Mocanu: La sfârşit de mandat suntem 

onoraţi de prezenţa domnului prefect al judeţului Buzău, văd că şi salariaţi 
ai Prefecturii au venit la acestă şedinţă, e bine că măcar la sfârşit de 
mandat primim atenţia cuvenită acestui organism reprezentativ al judeţului 
Buzău. 
 

* 
 

În conformitate cu prevederile art. 54 alin.(3) din Regulamentul de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Buzău şi ale art. 42 din 
Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu 
modificările şi completările ulterioare, procesul verbal al şedinţei ordinare 
din data de 30 aprilie 2008, a fost afişat pe site-ul Consiliului Judeţean şi a 
fost pus la dispoziţia consilierilor care au avut intervenţii pentru a verifica 
dacă acestea au fost corect menţionate. Observaţiile acestora au fost 
introduse în procesul-verbal. 
 Dacă nu sunt alte observaţii, supun aprobării prin vot procesul-verbal 
al şedinţei ordinare din data de 30 aprilie  a.c. 

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 33 
voturi „pentru”. 

 

* 
 

 Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 
 
 
  I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND : 

 1. Aprobarea contului de execuţie al bugetului propriu al judeţului 
Buzău pe anul 2007; 
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 2. Modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Buzău nr.6/2008 privind 
aprobarea utilizării unor sume din fondul de rulment al bugetului propriu al 
judeţului Buzău pe anul 2008; 

 3. Aprobarea studiului de fezabilitate pentru “Reabilitarea Muzeului 
judeţean Buzău”, pentru stabilirea contribuţiei Consiliului Judeţean Buzău 
şi asumarea responsabilităţilor acestuia la promovarea proiectului în cadrul 
Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5: 
“Dezvoltarea durabilă şi promovarea turismului”; 

 4. Aprobarea studiului de fezabilitate pentru “Modernizare drum 
judeţean DJ 203 K, km. 75+000  - 105+000, Vintilă Vodă – Plaiul Nucului, 
judeţul Buzău”, pentru stabilirea contribuţiei Consiliului Judeţean Buzău şi 
asumarea responsabilităţilor acestuia la promovarea proiectului în cadrul 
Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 
“Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”; 

 5. Aprobarea unei documentaţii tehnico-economice de realizare a 
unei lucrări finanţate din bugetul propriu al judeţului Buzău; 

 6. Aprobarea unor modificări în statul de funcţii pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Judeţean Buzău; 

 7. Actualizarea Planului de ocupare a funcţiilor publice în anul 2008 
pentru aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Buzău; 

 8. Numirea domnului ARDELEANU ROMEO în funcţia publică de 
conducere de director executiv al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a 
Persoanelor Buzău; 

 9. Completarea componenţei nominale a Comisiei pentru Protecţia 
Copilului Buzău cu reprezentantul Inspectoratului Şcolar al judeţului Buzău; 

 10. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap; 

 11. Desemnarea înlocuitorilor reprezentanţilor Consiliului Judeţean 
Buzău în Comisia paritară pentru atribuirea traseelor cuprinse în Programul 
de transport judeţean; 

 12. Aprobarea avizelor date de Comisia tehnică de urbanism şi 
amenajarea teritoriului în data de 23 aprilie 2008. 
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    II. INFORMĂRI ŞI NOTE 

 - Informarea Secretarului judeţului Buzău privind unele aspecte 
legate de aplicarea Hotărârii nr.50 din 26 martie 2008 pentru aprobarea 
Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic 
judeţean pentru perioada 2008 – 2011, pentru judeţul Buzău; 

 - Nota privind adresa Partidului Democrat Liberal – Organizaţia 
judeţeană Buzău prin care se solicită aplicarea prevederilor art.9, alin.(2), 
lit.”h1” din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleşilor locali pentru domnul 
consilier judeţean Mocanu Victor. 

                 III. DIVERSE  
 
Supusă la vot, ordinea de zi , a fost aprobata cu unanimitate de 

voturi de consilierii judeţeni prezenţi (33 voturi ”pentru”). 
 

* 
  
 

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate în şedinţele 
comisiilor de specialitate din zilele de 15, 16, 28, şi 30 mai a.c. Toate 
documentele le aveţi la mape, aşa că vă propun să trecem la desfăşurarea 
lucrărilor şedinţei. 

* 
  Trecem la primul punct al ordinii de zi: 

 
1. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 

de execuţie al bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2007? 
 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

* 
2. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Judeţean Buzău nr.6/2008 privind aprobarea utilizării 
unor sume din fondul de rulment al bugetului propriu al judeţului Buzău pe 
anul 2008? 
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Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

 
* 

*     * 
 

3. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului 
de fezabilitate pentru “Reabilitarea Muzeului judeţean Buzău”, pentru 
stabilirea contribuţiei Consiliului Judeţean Buzău şi asumarea 
responsabilităţilor acestuia la promovarea proiectului în cadrul Programului 
Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5: “Dezvoltarea durabilă şi 
promovarea turismului”? 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

 

* 
*     * 

 

4. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului 
de fezabilitate pentru “Modernizare drum judeţean DJ 203 K, km. 75+000  
- 105+000, Vintilă Vodă – Plaiul Nucului, judeţul Buzău”, pentru stabilirea 
contribuţiei Consiliului Judeţean Buzău şi asumarea responsabilităţilor 
acestuia la promovarea proiectului în cadrul Programului Operaţional 
Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 “Îmbunătăţirea infrastructurii de 
transport regionale şi locale”? 

Domnul Caton Mateeşescu: De ce nu a fost inclus în Studiul de 
Fezabilitate modernizarea întregului Drum judeţean, poziţia kilometrică 75-
115 până la Furtuneşti sau 75 – 125 până la Podu Negru care face 
legătura cu DN 10 Buzău – Braşov?  

Domnul Victor Mocanu: Alte intervenţii mai sunt? Dacă nu, supun la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 20 voturi 

„pentru” şi 13 voturi „împotrivă”. 
 

* 
*     * 
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5. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea unei 

documentaţii tehnico-economice de realizare a unei lucrări finanţate din 
bugetul propriu al judeţului Buzău? 

 

Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

* 
*     * 

 

6. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 
modificări în statul de funcţii pentru aparatul de specialitate al Consiliului 
Judeţean Buzău? 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

* 
*     * 

 

7. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind actualizarea 
Planului de ocupare a funcţiilor publice în anul 2008 pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Judeţean Buzău? 

 
Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 

aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 
 

* 
*     * 

 

 
8. La proiectul de hotărâre privind numirea domnului ARDELEANU 

ROMEO în funcţia publică de conducere de director executiv al Direcţiei 
Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Buzău, vă solicit să ne exercităm 
dreptul de vot secret prin buletin de vot. 
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În final,după numărarea şi centralizarea voturilor de către Secretarul 
Judeţului ajutat de consilierii judeţeni Giurgea Gheorghe şi Mocanu Liviu 
Mihail, rezultatul acestuia a fost comunicat de secretarul judeţului: 

„Voturi exprimate” – 33 din care „valabil exprimate” – 33, din care 
voturi „pentru” - 32 şi voturi „împotrivă” – 1. 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi „pentru” şi un vot 
„împotrivă”. 

 
* 

*     * 
 

 
9. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind completarea 

componenţei nominale a Comisiei pentru Protecţia Copilului Buzău cu 
reprezentantul Inspectoratului Şcolar al judeţului Buzău? 

 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 

 

* 
*     * 

 

10. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei de evaluare a 
persoanelor adulte cu handicap? 

 
Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 

aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 
* 

*     * 
 

11. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind desemnarea 
înlocuitorilor reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în Comisia 
paritară pentru atribuirea traseelor cuprinse în Programul de transport 
judeţean? 

La acest punct, intervenind domnul vicepreşedinte Ioan Caton 
Mateeşescu a spus: Vreau să spun că înlocuirea celor 2 reprezentanţi cred 
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că este legată de modificarea programului de transport şi susţin acest 
lucru pe baza faptului că nota iniţială care mi-a fost prezentată de 
directorul executiv al Direcţiei administrare patrimoniu şi investiţii 
cuprindea înlocuirea unui singur membru, a domnului Rădulescu, cu alţi 2 
membri şi l-am rugat să motiveze baza legală în care a făcut această 
modificare. Domnul Lungu este aici şi poate să confirme acest lucru. S-a 
făcut o altă notă de fundamentare în care s-a găsit soluţia, de către  
„minţile cenuşii din Consiliului judeţean”, de a înlocui un alt membru al 
comisiei care zicea că e în concediu. Eu stau şi mă întreb mai sunt 2 
membri ai comisiei în cadrul Consiliului judeţean, mai sunt şi reprezentanţi, 
haideţi să-i întrebăm mai pleacă în concedii sau în concedii medicale, sau 
în delegaţii, să ştim dacă îi schimbăm sau nu pentru că această comisie 
săptămâna viitoare s-ar putea să aibă altă componenţă. Deci, domnul 
Lungu puteţi să confirmaţi acest lucru? 

Domnul Victor Mocanu: Va veni o înştiinţare cu acordul Consiliului 
judeţean. 

Domnul Ciolacu Marcel: Domnule Mateeşescu, proiectul de hotărâre 
propus  e legal sau nu? 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Eu nu m-am referit la legalitate. 
Domnul Ciolacu Marcel. Păi şi atunci ce vreţi să vă povestesc, ce-am 

făcut eu cu mama azi-dimineaţă, cum mi-am băut cafeaua? 
Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Treaba dumneavoastră ce-aţi făcut 

cu părinţii. 
Domnul Ciolacu Marcel: Noi discutăm un proiect de hotărâre, haideţi 

să-l discutăm, domnule! 
Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Eu nu cred că am discutat altceva în 

afara proiectului respectiv. 
Domnul Victor Mocanu: Supunem la vot, cine este de acord cu 

proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi 

„pentru” şi 15 voturi „împotrivă”. 
        

* 
*     * 

 
 

12. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
avizelor date de Comisia tehnică de urbanism şi amenajarea teritoriului în 
data de 23 aprilie 2008? 
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Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 

aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenţi (33 de voturi 
„pentru”). 

 
 

* 
Domnul Victor Mocanu: Trecem la cele 2 informări. 

  

 
13.  Prin Informarea Secretarului Judeţului Buzău referitoare la 

Programul de transport judeţean 2008-2011, aţi luat act de concluziile şi 
propunerile formulate. 

Ca urmare, cu privire la îndreptarea erorilor materiale – greşeli de 
redactare – pentru cele 10 poziţii menţionate vă solicit ACORDUL de a 
aduce la cunoştinţă publică rectificările care se impun printr-o notă 
întocmită conform prevederilor art. 69 din Legea nr. 24/2000 privind 
normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative. 

Dacă sunteţi de acord. Cine este pentru? 
Domnul Ciolacu Marcel: Cu ce să fim de acord? 
Domnul Victor Mocanu: Pentru îndreptarea erorilor materiale. 
Domnul Ciolacu Marcel: E vorba de o informare în urma unei hotărâri 

pe care noi deja am aprobat-o, ce să mai aprobăm? Nu e de competenţa 
noastră, noi am aprobat, suntem informaţi ce anume a fost schimbat în 
acea hotărâre şi-i mulţumim mult doamnei Secretar a judeţului. 

 Nu avem competenţa de a vota acestă hotărâre. 
Domnul Balaban Alexandru: Aş vrea să-mi permiteţi să fac şi eu o 

intervenţie. 
Domnul Victor Mocanu: Trebuie să cerem acordul domnilor consilieri. 
Supusă la vot decizia a fost aprobată în unanimitate de consilierii 

judeţeni prezenţi. 
Domnul Balaban Alexandru: Domnilor consilieri la data de 26 martie 

prin hotărârea nr. 50 dumneavoastră aţi aprobat programul de transport 
rutier la Buzău pe perioada 2008 – 2011. Această hotărâre a primit aviz de 
legalitate din partea Instituţiei Prefectului pentru că era perfect legală şi 
avea votul dumneavoastră. Obligaţia doamnei secretar general a judeţului 
era să publice pe site hotărârea şi anexele având în vedere că urma o 
procedură de licitaţie. În data de 15 mai se constată că anexele hotărârii 
publicate pe site-ul instituţiei şi la Agenţia pentru serviciile societăţii 
informaţionale care trebuia să deruleze procedurile de licitaţie, anexele 
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sunt modificate. Eu vă atrag atenţia, permiteţi-mi să vă atrag atenţia că 
acest lucru este ilegal, ca cineva să deruleze proceduri de licitaţie cu 
anexe, altele decât cele pe care dumneavoastră le-aţi votat în 26 martie. 
Aţi hotărât odată, aţi stabilit anexele şi toate procedurile, nimeni nu poate 
să-şi permită să modifice într-un fel sau altul anexele acestei hotărâri. 

Domnul Pitiş Cornel: Ba poate domnule, putem tot noi. Am mai 
modificat şi se face îndreptare, rectificare la hotărâre, tot noi, care am 
constatat că cetăţenii judeţului Buzău care ne-au ales nu se folosesc de 
mijloacele de transport şi de programul de transport aşa cum noi l-am 
votat la data de 26, astăzi ne gândim să-l modificăm, şi eu zic, aşa cum ni 
se propune în informarea doamnei Secretar al judeţului punctul “b” de la 
propuneri, aprobarea celor 14 poziţii din programul de transport în forma 
publicată pe site-ul Consiliului judeţean şi Agenţiei pentru serviciile 
societăţii informaţionale Bucureşti şi care constituie obiect al licitaţiei 
electronice. 

Domnul Balaban Alexandru : Domnule consilier, dar dumneavoastră 
nu analizaţi de ce s-au modificat anexele. 

Domnul Pitiş Cornel: Dar nici nu mă interesează să analizez, pe mine 
mă interesează să fiu de folos celor care m-au ales, domnule prefect. Am 
mai modificat şi domnul vicepreşedinte din dreapta dumneavoastră ne-a 
mai propus modificări la hotărâri pe care le-am adoptat. 

Domnul Caton Mateeşescu: Le-am adoptat? 
Domnul Pitiş Cornel: Le-am adoptat, am constatat că am greşit şi am 

modificat. 
Domnul Caton Mateeşescu: Nu am adoptat după ce au fost publicate 

pe site. 
Domnul Pitiş Cornel: Ne propune modificarea unei hotărâri adoptate 

tot de noi, doar noi putem să votăm această modificare. 
Domnul Caton Mateeşescu: Această licitaţie a produs efecte la nivel 

naţional. 
Domnul Pitiş Cornel: N-a produs nici un efect, ca urmare a 

ultimatumului  pe care domnul prefect l-a transmis doamnei secretar şi nu 
consiliului s-au anulat poziţiile în discuţie. Doamna secretar ne propune 
această modificare pe care noi în plen o putem aproba astăzi. Domnule 
preşedinte, vă rog să supuneţi la vot. 
 Domnul Voicu Constantin: Pot să iau cuvântul? 
 Domnul Victor Mocanu: Da, domnule consilier. 
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 Domnul Voicu Constantin: În primul rând cred că dacă noi am 
aprobat o hoărâre nu este firesc ca pe dedesubt să apară anexa sau 
indiferent orice care nu este în conformitate cu Legea.  
 Atenţie mare! Odată ce am hotărât cine poate să modifice;- noi -; 
sunteţi de acord cu asta, da? Atunci de ce altcineva a venit să modifice în 
locul nostru? 
 Domnul Pitiş Cornel: Domnule cine a făcut asta, acela va răspunde, 
e treaba lui. Executivul Consiliului judeţean constată o greşeală în 
activitatea noastră pentru că am aprobat un plan de transport care nu este 
de utilitate cetăţenilor. 
 Domnul Victor Mocanu: Domnule consilier, mulţumim. 
 Domnul Balaban Alexandru: Pe site-ul instituţiei a apărut altceva, 
despre asta este vorba. 
 Domnul Victor Mocanu: Domnilor consilieri, ceea ce ne propune 
doamna secretar astăzi nu are de-a face cu ancheta administrativă şi de 
altă natură privind aceste modificări. Ele vor continua şi se vor stabili 
persoanele responsabile de aceste modificări. Noi venim în faţa Consiliului 
şi doamna Secretar a venit în faţa Consiliului cu o notă în care ne solicită 
aprobarea programului de transport în forma în care  a apărut pe site-ul 
Consiliului judeţean . 
 Domnul Voicu Constantin: Să lăsăm Consiliului să hotărască dacă e 
bine sau nu-i bine. Tot noi, acum, pe baza unui vot să facem acest lucru. 
Dacă nu, să se amâne să rămână în sarcina consiliului următor. 
 Domnul Dobrică Dumitru: Nu putem să ne permitem să lăsăm 
judeţul în aer, domnule consilier. 
 Domnul David Ştefan: Nu este corect domnule Voicu să transferăm 
responsabilităţi ale actualului Consiliu, viitorului Consiliu.  
 Domnul Voicu Constantin: Deja imaginea noastră este lezată la 
acest moment. 
 Domnul Caton Mateeşescu: Daţi-mi vă rog voie să fac o precizare, 
se pare că nu au fost înţelese în mod corect .  
 Domnul Ciolacu Marcel: Iar ne spuneţi poveşti, domnule 
Mateeşescu? 
 Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Consiliul a aprobat acest proiect 
de hotărâre pe data de 26 martie în unanimitate, n-a fost nici un fel de 
discuţie vis-vis de acest program de transport care a fost aprobat în 
colaborare cu primarii şi cu toţi transportatorii. Domnul Neagu şi domnul 
Mocanu ştiu acest lucru, au venit de foarte multe ori la noi şi am stabilit o 
formă finală care a fost publicată pe site-ul Consiliului judeţean şi care a 
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fost aprobată de către noi. Ulterior, după publicarea pe site şi aprobarea 
hotărârii, la Serviciul informatică, şeful serviciului poate să confirme acest 
lucru, au fost operate între 15 şi 20 de modificări, deci a fost modificată 
hotărârea Consiliului judeţean, după această hotărâre, modificată ilegal,  
s-a desfăşurat licitaţia la nivel naţional. 
 Domnul Ciolacu Marcel: Aici nu vorbiţi la televizor, domnule 
Mateeşescu, ştim cu toţii despre ce e vorba. 
 Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Daţi-mi voie să vă explic, nu-i 
vorba aici de televizor.  
 Domnul Ciolacu Marcel: Ştim toţi asta, domnule! 
 Domnul Caton Mateeşescu: Domnul prefect a informat Consiliul 
judeţean că se derulează o licitaţie ilegală. 
 Domnul Victor Mocanu: N-am vrut să ajung aici, dar las ca opinia 
publică să ştie, daţi-mi nota, doamna secretar, din care reiese că domnul 
Mateeşescu ştia cu 2 săptămâni înainte că se fac modificări pe programul 
de transport. N-am vrut să ajugem aici, dar trebuie să ajungem aici să 
vedem ce înseamnă competenţă şi incompetenţă. 
 Domnul Ioan Caton Mateeşescu: A fost influenţat de preşedintele 
Consiliului judeţean să fac acest lucru. Compartimentul de informatică este 
în subordinea dumnealui. 
 Domnul Voicu Constantin: Domnilor, fapta respectivă lezează 
imaginea aparenţelor despre şi chiar a Consiliului judeţean. 
 Domnul Pitiş Cornel: Suntem oameni responsabili, domnule Voicu. 
 Domnul Voicu Constantin: Nu cred, domnule. 
 Domnul Pitiş Cornel: Aţi tăcut atâta timp şi v-aţi trezit acum la 
ultima şedinţă. 
 Domnul Victor Mocanu: La data de 6 mai domnului vicepreşedinte 
Ioan Caton Mateeşescu i s-a adus la cunoştinţă de către liga 
transportatorilor că pe site-ul Consiliului judeţean au apărut 4 variante de 
program de transport, deci cu 2 săptămâni înainte de a se face publice 
aceste modificări. Domnul Mateeşescu îi scrie domnului Rădulescu “curs 
legal”. Deci aţi înţeles care e modul de rezolvare al acestor probleme? 
 Domnul Caton Mateeşescu: Am scris curs legal, dar ce era să scriu 
acolo, dumneavoastră ce aţi fi scris? 
 Domnul Voicu Constantin: Curs ilegal. 
 Domnul Victor Mocanu: Modul responabil în care aţi tratat această 
problemă. Trebuia să luaţi măsuri. 
 Doamna Silvia Banu: Domnule preşedinte, permiteţi-mi să iau 
cuvântul, eu consider şi aceasta este realitatea, este o informare, ni se 
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aduce la cunoştinţă ceva, noi luăm act, dar noi ca şi consilieri judeţeni 
trebuie să votăm proiecte de hotărâri. Aici, doar ni se aduce la cunoştinţă, 
nu votăm o informare, ar fi trebuit proiect de hotărâre. Ne depăşim 
competenţele. 
 Domnul Victor Mocanu: În nota doamnei secretar, revin şi spun, 
răspunderea pentru situaţia creată este exclusiv la nivelul structurii de 
specialitate din aparatul propriu al Consiliului judeţean. 
 Doamna Silvia Banu: Proiectul de hotărâre trebuie adus la 
cunoştinţă consilierilor judeţeni conform regulamentului cu câteva zile 
înainte.   
 Domnul Victor Mocanu: Eu supun la vot, dacă sunteţi de acord cu 
programul afişat pe site-ul Consiliului judeţean. 
 Domnul Caton Mateeşescu: Nu este corect să supui la vot o 
informare a Consiliului judeţean. 
 Supusă la vot, informarea a obţinut 17 voturi “pentru” şi 16 
împotrivă. 
 Domnul Caton Mateeşescu: Domnilor, este împotriva firii, nu avem 
cum să votăm o informare. 
 Domnul Victor Mocanu: Deci nota a fost aprobată cu 17 voturi 
“pentru”. 
 Doamna Silvia Banu: Informare, nu notă; şi mai există o notă. 
 Domnul Pitiş Cornel: Nota cu PDL-ul. 
 Domnul Victor Mocanu: Nota cu PDL-ul, da, aceea este importantă. 
 DomnulVoicu Constantin : Nu o votăm şi pe aceea? 
 Domnul Victor Mocanu: Vă informez că eu îmi însuşesc concluziile 
din nota menţionată şi spun că nu s-a depus nici un proiect de hotărâre în 
acest sens.  

* 
 

 

  Vă consult dacă la punctul „Diverse” sunt intervenţii? 
 
Domnul Podeanu Aurelian: Vreau să mulţumesc tuturor colegilor,  

m-am simţit foarte bine aceşti 4 ani de zile, am căpătat experienţă. Stau şi 
mă întreb având în vedere discuţia asta spre final, câte hotărâri ale 
noastre, (sper să nu fi fost), dar am o îndoială, modificate fără ca noi să fi 
ştiut. Îmi pare foarte rău că s-a încheiat aşa, dar ne revedem în mandatul 
următor. 

Domnul David Ştefan: Daţi-mi voie să mulţumesc şi eu personal, 
colegilor consilieri judeţeni pentru modul în care am reuşit să lucrăm în 
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acest mandat şi să-mi exprim încrederea în aparatul de execuţie şi în 
funcţionarii publici pentru deciziile, hotărârile, proiectele pe care noi le-am 
luat, în fapt, ele au fost construite de această instituţie a Consiliului 
judeţean, noi nu am făcut decât să punem în discuţie, să aprobăm. Deci, 
mulţumesc în mod special aparatului Consiliului judeţean şi funcţionarilor 
Consiliului judeţean pentru probitatea profesională de care au dat dovadă 
în acest mandat. 

Domnul Victor Mocanu: Şi eu doresc sincer să vă mulţumesc pentru 
modul în care am lucrat în aceşti 4 ani chiar dacă în ultima perioadă 
lucrurile au fost tensionate între noi, însă sunt justificate, ceea ce nu este 
justificat este modul în care s-a încercat să se denigreze imaginea unei 
instituţii, e un lucru regretabil.  

Să ne dorim cu toţii ca votul de la 1 iunie să fie un vot de 
recunoaştere al realizărilor din aceşti 4 ani pentru cei care într-adevăr au 
avut realizări. Mulţumesc. 

 

 

* 
 
 
 

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei au luat sfârşit. 
 
 
Preşedinte 
 
Ec . Victor Mocanu 
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